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Stand 03.11.23, Änderungen vorbehalten

As of 11/03/23, subject to change

État 03.11.23, sous réserve de modifications

mm

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques

Material Material Matériau Edelstahl / Stainless steel / Acier inoxydable

Hinweis Note Remarque Empfehlung: 4 Stück / m / Recommended: 4 pieces / 
m / Recommandation : 4 pièces/m

Lieferumfang Scope of delivery Contenu de la livraison 4 Klammern, 4 Kreuzschlitzschrauben / 4 clamps, 4
Phillips screws / 4 agrafes, 4 vis cruciformes
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mm

技术数据

材料 不锈钢

提示 建议：4 件 / m

供货范围 4 个夹子, 4 个十字槽螺钉


